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1. Tenéis 45 minutos para resolver las 20 preguntas del cuadernillo.

2. Antes de empezar a contestar, leed atentamente las instrucciones y comprobad que
vuestros datos personales que aparecen en la HOJA DE RESPUESTAS son correctos.

3. Marcad vuestras respuestas en la HOJA DE RESPUESTAS que se os ha entregado (NO EN
ESTE CUADERNILLO).

4. Este cuadernillo es para vosotr@s. Podéis queddroslo y llevarlo a casa.

5. Disfrutad. Divertios.
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En tu fiesta de cumpleafios sois 7 personas y tu tio ha traido una tarta redonda de
cumplearios para soplar las velas. ;Cual es el nimero minimo de cortes rectilineos que has
de hacer en la tarta para que todos tengais una porcién?

b) 2 c)3 d)4 €)5

. Ayer por la tarde fuiste al cine y la sala estaba llena. Miraste hacia la derecha y habia 7

personas. Ademas, habia 6 més a tu izquierda, § sentadas justo delante de ti y 5 por detras.
¢Cuantas personas habia en total en la sala?

a) 196 b)169 c)182 d)195 e)l44

3. (Cual es el siguiente nimero de la serie 2, 3, el

a) 9 b)10 o)ll d12 )13

4. Este afio, el 2017, es un numero primo. ¢Cudl dirias que fue o sera el afio mas cercano a
2017 también numero primo?
a) 2018 b) 2013 c)2019 d) 2011 €)2015

5. Has preparado un batido mezclando 2 partes de chocolate y 8 de leche. Si te bebes la mitad
del batido ;Qué proporcion de chocolate quedara en el batido que no te has bebido?

a) 10% b) 20% ¢) 20 gr d) 20 ml €) By D son ciertas

6. Tienes los siguientes digitos: 1, 2, 3, 4, 5,6,7,8y9. (Cudl es el resultado de sumar entre si
todos los que verias igual si vieras su imagen reflejada en un espejo?

a) 9 b) 10 c) 11 d) 12 e) 13

7. (Cual de los siguientes nimeros no podras expresar como la suma de dos numeros primos?

a)l2 b) 24 )35 d)46 e) 50
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8.

a)

9.

11.

12.

. ;Qué angulo forman las agujas entre si si el reloj marca las 12:15?

Queremos repartir 100 cromos en 14 paquetes. ;Cudl es el nimero minimo de paquetes que
tendran exactamente el mismo numero de cromos, sabiendo que los repartiremos todos?

2 b)3 )4 a5 )6

Juan llego a vivir 122 afios. ,Cuél es la menor diferencia entre dos edades capicuas que tuvo
en su vida?

a) 9 aflos b) 2 afios ¢) 10 aflos d) 11 afios ¢) 12 afios

a) 80°
b) 82,5
c) 85°
d)90°
e)92,5¢

Friedrich tenia un reloj muy especial, en él en lugar de los 12 niimeros aparecia solo hasta
el 7. Sien th reloj marcaban las 11 de la mafiana, ;qué hora marcaba en el reloj de
Friedrich?

a)2 b)3 c)4 d)s e)6

Hoy es el cumpleafios de mi profesora de matematicas y ha traido a clase tres cajas de
caramelos. Cada caja contiene caramelos de un color diferente y a cada alumno de la clase
nos ha dado cinco caramelos de dos colores diferentes. Si cada alumno ha recibido una
combinacion diferente de colores, ;cuales es el mayor numero posible de alumnos que hay
en clase?

a) 8 b) 10 c) 12 d) 16 ) 64

_La intensidad de los terremotos se mide con la escala de Richter. En esta escala un aumento

de un grado corresponde a una liberacion de aproximadamente 31 veces més energia
(Cuantos terremotos de intensidad 6 son necesarios, aproximadamente, para liberar la
misma energia que un terremoto de intensidad 8?

a)2 b) 31 c) 62 d) 662 e) 961
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14. Tenemos dos cuadrados iguales construidos con listones de madera,
como ¢l de la imagen. Si los solapamos, ;cual es el nimero maximo
de poligonos que nos pueden aparecer?

a) 1 b) 3 c) 5 d) 7 e)9

15. En un examen tipo test de 40 preguntas cada respuesta correcta sube 5 puntos, cada
respuesta incorrecta 0 no contestada baja 2 puntos. (Cual de las siguientes puntuaciones
seguro que no has podido obtener?

a) 200 b) -80 c)-10 d) 172 e) 124

16. En un torneo eliminatorio de balonmano, se han jugado 31 partidos. ;Cuantos equipos
participaban en el torneo?

a) 16 b) 31 c)32 d) 64 )8

17. A tu centro han llegado taquillas nuevas para que podais guardar vuestras cosas. Si sus
medidas son de 20cm x 30cm x 40cm, jcuanto, como maximo medira el lapiz, de 1 cm de
diametro, que podrias guardar dentro de la taquilla?

a) 40 cm b) 45 cm ¢)50 cm d)55cm e) 60 cm

18. En un partido de baloncesto tu equipo ha encestado tiros libres (valen | punto), tiros dobles
(valen dos puntos) y tiros triples (valen 3 puntos). Si en total ha encestado 30 canastas y ha
conseguido 70 puntos. ;Qué niimero de canastas dobles seguro que no ha encestado?

a)0 b) 6 c)7 d)8 e) 12

19. (Cual es el namero minimo de rectas que necesitas dibujar para obtener 5 triangulos?

a)s b) 6 Y a8 )9

20. Ta y tres amigos mas quedais un sabado para veros en la cafeteria de un centro comercial.
El centro tiene 4 accesos. Si por casualidad cada uno entré y salié por una puerta diferente,
(de cuantas combinaciones diferentes pudisteis hacerlo?

a)4 b) 8 c)9 d) 12 e) 16
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